Obyvatelstvo a rozloha států

1.
Kolik je na světě celkem států? Vyber nejbližší hodnotu.

A)
300

B)
200

C)
120

2.
Antarktida náleží:

A)
USA

B)
EU

C)
Náleží všem státům světa

3.
Antarktida je využívána k:

A)
Vědeckému výzkumu a mírovým účelům

B)
Těžbě surovin

C)
Rybolovu

4.
Grónsko náleží:

A)
Dánsku

B)
Nikomu

C)
USA

5.
Nejlidnatější zemí světa je Čína. Má

A)
1 900 000 000 obyvatel

B)
2 100 000 000 obyvatel

C)
1 300 000 000 obyvatel

6.
Každý rok na Zemi přibývá zhruba:

A)
20 000 000 lidí

B)
50 000 000 lidí

C)
84 000 000 lidí

7.
Vyber stát, který má nejmenší hustotu zalidnění

A)
Austrálie

B)
Egypt

C)
Nizozemsko

8.
Havajské ostrovy jsou územím:

A)
Indonésie

B)
Japonska

C)
USA

9.
Na Zemi je celkem 

A)
okolo 6 miliard obyvatel

B)
okolo 9 miliard obyvatel

C)
okolo 4 miliard obyvatel

10.
Roční přirozený přírůstek v ČR je asi:

A)
mínus 1,2 procenta

B)
plus 1,4 procenta

C)
mínus 0,2 procenta

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	1b
	0b
	0b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	1b
	0b
	0b

	10.
	0b
	0b
	1b


